
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
   

26 січня 2022 р.                              Київ №       30 
 

 

Про проведення інвентаризації 

державного майна та надання відомостей 

до Єдиного реєстру об’єктів державної власності  

 

Відповідно до Законів України "Про судоустрій і статус суддів" та  

"Про управління об’єктами державної власності", Положення про Єдиний 

реєстр об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14.04.2004 № 467, Методики проведення інвентаризації 

об’єктів державної власності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України                     від 30.11.2005 № 1121, наказу Фонду державного майна 

України                                               від 03.02.2006  № 197 "Про затвердження 

форм надання відомостей про об’єкти державної власності", з метою 

впорядкування юридичних осіб, проведення інвентаризації державного майна 

та за їх результатами формування й надання відомостей до Єдиного реєстру 

об’єктів державної власності 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Головам судів, начальникам територіальних управлінь Державної 

судової адміністрації України, керівникам державних установ та підприємств, 

на балансі яких обліковується державне майно, функції з управління яким 

здійснює Державна судова адміністрація України, забезпечити: 
 

1) проведення щорічної інвентаризації державного майна станом на                          

31 грудня відповідного року та позапланово щокварталу в разі здійснення: 

передачі з комунальної в державну власність об’єктів нерухомого майна 

із віднесенням їх до сфери управління ДСА України чи передачі державного 

майна зі сфери управління ДСА України в комунальну власність; 

передачі об’єктів державного майна до сфери управління ДСА України зі 

сфери управління інших органів державної влади чи передачі об’єктів 

державного майна зі сфери управління ДСА України до сфери управління 

інших органів державної влади; 

передачі об’єктів державного майна в оперативне управління та 

закріплення на балансі іншої державної установи в межах сфери управління       

ДСА України; 
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приватизації об’єктів державного майна у випадках, передбачених 

законодавством; 

придбання об’єктів нерухомого майна та автомобілів на підставі 

договорів купівлі-продажу;  
 

2) внесення відомостей до автоматизованої системи "Юридичні особи" за 

результатами інвентаризації державного майна; 
 

3) надання ДСА України: 

інформації, сформованої за допомогою автоматизованої системи 

"Юридичні особи", електронною поштою на адресу: kasyan@court.gov.ua 

протягом 30 днів після закінчення І, ІІ, ІІІ звітних кварталів та до 15 лютого 

року, що настає за звітним; 

інформації станом на 31 грудня за формою 2б "Відомості про державне 

майно", затвердженою наказом Фонду державного майна України від 

03.02.2006 № 197 "Про затвердження форм надання відомостей про об’єкти 

державної власності", у паперовому вигляді за підписом керівника установи 

(підприємства) та головного бухгалтера до 15 лютого року, наступного за 

звітним. 
 

2. Установити, що керівники установ та підприємств, зазначені в пункті 1 

цього наказу, несуть персональну відповідальність за достовірність та 

своєчасне надання відомостей ДСА України. 
 

3. Департаменту фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського 

обліку та звітності (Мишкіна В. В.) щороку протягом 45 днів після закінчення                  

І, ІІ, ІІІ звітних кварталів та до 01 березня року, наступного за звітним, надавати 

департаменту з організації розпорядження державним майном дані для 

внесення до форм № 1 "Баланс", № 2 "Звіт про фінансові результати", № 1-ПФ 

"Звіт із праці" автоматизованої системи "Юридичні особи" за результатами 

діяльності державних підприємств, що належать до сфери управління  ДСА 

України.   
 

4. Департаменту з організації розпорядження державним майном    

(Пампура М. В.) щороку не пізніше 25 квітня року, наступного за звітним, та 

щокварталу протягом 55 днів після закінчення відповідного кварталу надавати 

Фонду державного майна України відомості про об’єкти державної власності.  
 

5. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу довести його 

до установ та підприємств, зазначених у пункті 1 цього наказу. 
 

6. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) не пізніше 

наступного робочого дня за днем видання цього наказу розмістити його на 

офіційному сайті ДСА України в розділі "Нормативно-правова база". 

  

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України Чорнуцького С. П. 

mailto:kasyan@court.gov.ua
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8. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової 

адміністрації України від 24.01.2017 № 51 "Про проведення інвентаризації 

державного майна та надання відомостей до Єдиного реєстру об’єктів 

державної власності".  

 

 

 

Т. в. о. Голови                                                          

Державної судової 

адміністрації України   /підпис/                 О. Сальніков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


